



## Navdušeni nad tridnevnim raziskovanjem na Medvedjem Brdu

Za predšolske otroke iz vseh naših vrtcev je bilo organizirano tridnevno bivanje v naravi na COŠD Medvedje Brdo.

V torek po velikonočnih praznikih se je 27 otrok in štiri vzgojiteljice peljalo z avtobusom preko Črnega Vrha, skozi Godovič proti Medvedjemu Brdu. Kljub mrzlemu vremenu smo na cilju bili vsi veseli ter polni novih pričakovanj. Namestili smo se po sobah in se pripravili na spoznavanje prvih dogodivščin. Že prvi dan smo izpeljali naravoslovne dejavnosti na prostem. Preizkušali smo se v plezanju po plezalni steni, se igrali na snegu ter se odpravili na večerni pohod z lučkami. Ogledali in spoznali smo tudi domske živali. Drugi dan smo se odpravili raziskovat pravilčno domovanje škratov. V gozdu smo za škrate izdelovali bivake iz suhih vej,

nazaj grede pa smo spoznavali daljno in bližnjo okolico ter si ogledali jazbečev dom. V popoldanskem času smo raziskovali gozd, doživljali in spoznavali smo življenje in rastlinje v gozdu. Ob povratku v dom smo se preizkusili kot slaščičarji v pripravi slastnih rogljičev. Po večerji smo si organizirali še zabavo v pižamah. Po napornem dnevu smo utrujeni zaspali v pričakovanju naslednjega dne. Zadnji dan smo si ogledali bližnjo kmetijo in po bližnji okolici doma iskali skriti zaklad. Po kosilu smo dobili priznanja za pogum in samostojnost, se poslovili od prijaznega osebja ter se z avtobusom odpeljali proti domu.

Amelija Tribušon  
Foto: Arhiv vrtca



## Lipa za otroke Vrtca Miren

Občina Miren - Kostanjevica se je odzvala pobudi čebelarjev, da vsakemu novorojenčku iz občine (otroci letnik 2016) podari medovito drevo. Prav je, da poskrbimo za čebeljo pašo, saj so čebele najpomembnejše opraševalke rastlin.

V aprilu praznujemo dan Zemlje. V sklopu tega praznovanja je na šolskem igrišču pod lipami potekala prireditev za malčke iz naše občine, na kateri so sodelovali tudi otroci iz Vrtca Miren. Župan Mauricij Humar je slavnostno podaril lipo vsem novorojenčkom, eno pa tudi Vrtcu Miren. Podarjeno drevo

smo posadili v ponedeljek, 24. aprila. Slavnostnega sajenja sta se udeležila župan, v. d. ravnatelj Bogomir Nemeč, otroci iz našega vrtca in učenci razredne stopnje OŠ Miren. Lipa bo v vrtcu simbolno ponazarjala letnik otrok, ki so rojeni leta 2016. Občini se zahvaljujemo za podarjeno drevo, čebelarjem pa za pobudo.

Jerica Medvešček Vukoje, pomočnica ravnateljca za vrtce OŠ Miren  
Foto: Arhiv vrtca



## Cvetlični dan v Vrtcu Opatje selo

V aprilu praznuje naša Zemlja, zato smo se odločili, da bomo posejali cvetoče rožice in z njimi okrasili vrtčevsko okolico.

Pred sejanjem smo si vzeli čas, da smo opazovali sestavo in barvo zemlje, jo tipali in vonjali. Na dvorišču smo zemljo kar z rokami napolnili v lončke in posejali. Semena smo pokrili z nekaj zemlje, nežno pogladili po vrhu, rahlo zalili in postavili na okensko polico. Dnevi so minevali in naša semena so hitro vzkli. Mlade rastlinice so postajale iz dneva v dan močnejše in višje. Zaradi slabega vremena in mraza jih nismo posadili na prosto, ampak v večje lončke, da bodo imele prostor za rast. Vsakodnevno smo rožice pridno zalivali in ko bo posijalo toplo sonce, jih bomo presadili v cvetlična korita pred vrtcem.

Almira Batistič  
Foto: Arhiv vrtca

